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Pour chague mot colorie la bonne case

-
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@ Trouve 2 mots de la méme famille.
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Retrouve ces mots dans le dictionnaire
et indigue la page.
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Souligne le verbe en rouge et entoure le sujet en
bleu :

Le vendeur pese les légumes .

Avant la tempéte , les bateaux rentrent au port .
Demain , le mécanicien réparera la voiture .

Les magasins resteront ouverts ftoute la journée .

Margaux déguste un éclair au chocolat .

Le matin , tu ranges ta chambre .

Souligne le bon verbe en rouge : ‘,ov"

Maman épluchent / épluche / épluches les légumes .
Les oiseaux affamés picore / picorent / picores des graines .
Tu trembles / tremble / tremblent de froid .

Les chevaux galope / galopes / galopent dans le pré .
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Les éléves va / vais / vont d la piscine .
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Franeals § CONJUGAISON

Limparfait est un temps du passé .
P‘\O?’ A I'imparfait tous les verbes ont les mémes terminaisons.

ais, ais, ait, ions, iez, aient

@ Conjugue le verbe parler a l'imparfait :
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PDT15 | | VeEns 3 NUMERATION @ VEiEhS 8 PROBLEMIES :
La distance Orléans/ Paris | schéma < calcul: |2

@ est de 120 km. La voiture ! =
a déja parcouru 80 km. : -

[ T R T Combien de kilométres : .
Croopprroe=s - groupes de 10 €€ 5 unités reste-t-il a parcourir ? ' in
7 groupes de 1001. |_g1.1.u. TLL ! .
CECheiblbbl : -
calcul: ! =

Phrase réponse: Sememeene "

(oo X o) F (e X o) F e = d5€ TEPONsE :
Josian lit un livre de 156 schéma ;" calcul: .‘.E

pages. Il lui reste 32 : ::

pages a lire. i T

Combiien de pages a-t-il ! E:

déja lues ? : n

calcul: - t

Phrase réponse: s :

ReCreatisse.com

ReCreatisse.com




ReCreatisse.com

Dessine les aiguilles et calcule le temps pendant lequel

elle était au stade.

= Phrase réponse:

Recopie les distances pour aller :

&

Au village : .....uueeueeneeee
Ala forét : ..veveennnne < TOUR Tkm 200

Au lac:

Quel est la destination la plus proche ?

240 10

Alatour: ..eeceennnne laGe —
800 m

fORE!

LAC 1Km

Quelle est la destination la plus éloignée ?

Sarah arrive au stade a 9h . Elle repart a10 h15.




